OAHOHYAEHDI



OAHOYAEH-3TO MPOU3BEAEHME YUCEA, MEPEMEHHDBIX 1 X CTENeHen. Hanpumep: 5a2x,

MAQ-3TO MNMPOMN3BEAEHNE HACAOBOTO MHOXHTEAA U cTeneHen

3ANMMCAHHOIO B



[1TOAOBOHbIE OAHOYAEHBI-OTO ABO OAHOYAEHA, KOTOPbLIE MPUMBEAEHbI K
QHAQPTHOMY BMAY, GBAFIOTCA MOAOOHBIMM, KOTAQ OHWM COBMAAQIOT

JOTCSH AMLLb YACAOBBIM KOSADAOULIMEHTOM.
1 45; a’bx* 1 1,40%bx*




1. Ilpusecmu ace o0HoYAEHbL K CTMAHOGDIMHOMY 8UdY.

2. Y0edumoca, ymo ace o0HOYACHbL NOGOOHBL, eCAU He OHU
HenodoObKbL, MmO cKaaduweams (6biyumams) Ux Heab3R, m.e.
aazopumm 0anee He NPUMERAETCA.

3. Caoxums (8vivecms) Kosppuyuernmsi nodobrslx 00HO-

YJAEHO8.
4. 3anucambs omaeem: 00HOYACH, NOGOOHbLIL OGHHBIM, ¢ KO-

IPPUYUEHMOM, NONYYEHHLLM HA MPeMbeM wWaze.

AATOPUTM CAOXERNA
OAHOSAEHOB



IIpumep 1. Ynpocrurs BelpasKeHue
2a’b — Ta - 0,5ba + 3b - 2a - (-0,5a).

Pemenue. Peub naéT 0 CHOKEHUHN OJAHOYIEHOB, 3HAUUT, OyaeM
JeACTBOBATH B COOTBETCTBHH C aJITOPATMOM.

1) Ilepsbiii OfHOUWIEH Y€ MMeeT CTaHapTHbIA BUJ.

st BTOPOro OJHOYJIEHA UMeeM

~7a - 0,5ba = —(7 - 0,5) - (a - a)b = —3,5a°bh —
9TO CTAHJAAPTHBLIA BU.

IIpuBenéM K CTaHZAPTHOMY BUAY TPeTHH OAHOYJIEH:

0»“” ") 3b- 2a - (-05a) = 32 (-0,5) (a- a)b = ~3a’b.
2) Toayuwan Tpu oxHouena: 2a°b, —3,5a%b, —3a’b.
e s OHu noao6HBI, MO3TOMY ¢ HUMHU MOYKHO NPOM3BOJANTH

JaJibHeMIIve AelCcTBUsMA, T.e. HEePEeXOAUTh K TPeTbeMy
mIary aJropmTMma.

3) Haitném cymmy KoahHHUIHEHTOB TPEX MOJYUEH"
HBIX OfHOYJIeHOB: 2 — 3,5 — 3 = —4,5.

4) 3anumem oteet: —4,5a%h. (=

IIpumep 2. IIpeacraBuTh OJHOYJIEH 27ab? B BUe cyMMBbBlI OX-
HOYJIEHOB.

Peme Hue. 31eCh B OTJIMYHE OT PACCMOTPEHHBIX paHee NPUMEpPCE
pelIeHue He eNHCTBeHHOe (a pa3Be B KH3HHM BO BCeX cJaydYasaX Bbl MO-
yKeTe HAUTH eJUHCTBeHHOe peinenue? MHOrna permeHEuid HECKOJIBKO, a
MEOTAA pelIeHus U BOBce HeT). MoXXHO HanucartThb

27ab? = 20ab® + Tab?,
¥ 270 Gyner BepHO. MOYXXHO HanmucaThb
27ab? = 15ab®> + 12ab?,
YyTO TakIKe Oyaer BepHo. MOXXHO HanucaTh Tak:
27ab® = ab® + 26ab?

M garke Tak:
27ab? = 100ab® — 73ab’.

Mo:xHO yKasaTh eulé pana pemeHui#. 'maBHoe, 4ToObl cymMmmMma Koad-

PUIMEeHTOB CKJAAABIBAEMbBIX IMOAOOHBIX OAHOYJIEHOB Obljyia paBHa 27.
Kcrarn, He 06A3aTeIbHO COCTABJATHL CYMMY ABVX OJHOYJIEHOB

(B ycaioBHMHM BeAb 9TO HE OrOBOPEHO). 3HAYHUT, MOXKHO NPEeAJOXKHUThH,

HanpuMmep, raxkoe penrenue: 27ab? = 20ab® + 4ab® + 3ab’.

HWian raxoe: 27ab? = 2ab® + 8ab? + 22ab® — 5ab’.
Tion caM¥ 11 ¢

IIpumep 3. Typucr wén 2 4 nemKoM U3 NyHKTa A B nyHKT B, 3a-
TeM B B OH ceJsl Ha KaTep, CKOPOCTh KOTOporo B 4 pa3a 60abllie CKOPOCTH
TypaAcTa-nemexoaa, v exaya sHa karepe 1,5 u zo nyakra C. B C oa cen
Ha aBTobyc, CKOPOCTL KOTOPOro B 2 pasa OoJsiblle CKOPOCTH Karepa, U
exaJs Ha HéM 2 4 o nyHKTa D. C KaKoi CKOPOCTHIO eXaJl TYPHCT Ha aR-
Tobyce, ec/iv N3BECTHO, YTO Bech ero nyrs or A 10 D cocrasui 120 km?

Pemenue.

llepsuiit atan. Cocmasienue mamemamuyeckoit modenu.

IIyers X KM/4 — CKOpOCTB Ieuexona. 3a 2 4 OH Npoiaér 2x KM.

U3 ycnoBus caeayer, 4To cKoOpocTh Karepa 4x Kkm/4., 3a 1,5 u
Karep npoiaér nyrs 4x + 1,5 kM, 7. e. 6x KM.

W3 ycnoBusa caeayer, 4T0 CKOpocTh aBTodyca paBHa 2 * 4xX KM/4,
T.e. 8x km/4. 3a 2 u aBrobyc npoeger 8x * 2 kM, T. e. 16x Km.

Becwy nyrs or A o D pasen 2x + 6x + 16x, 4To cocrasaser 1o
yenosuio 120 kM. Takum obpaszom,

2x + 6x + 16x = 120.

I9TO — MaTeMaTHYeCcKas MOJesb 3aJauH.

Bropoii atan. Pa6oma ¢ cocmagienHoit mModenvio.

Cnoxus ogHOuMeHs! 2x, 6x, 16x, nonyunm 24x. 3uaunr, 24x = 120,
OTKYJAAa HaXOAuM X = 3.

Tpernii oran. Omeem na éonpoc 3adavu.

3a x MBI OPUHSJIM CKOPOCTH Ilelexojaa, oHa paBHa 5 KMm/4. Cro-
pocTh Katepa B 4 pasa boasiue, T.e. 20 KM/4, a ckopocTh aBToOyca
eulé B 2 pasa Goabiue, 1. e. 40 KM/4.

O T B e 1: ckopocTh aBTobyca 40 KM /4.

/



Bonpocsk! Ans CamMonpoBepKM

1. Kakue ognousiensl HassiBaloT nogodbusimu? [lpuseaure npumep
JABYX NOAOOHBIX OJIHOYJIEHOB M MIPMMEP ABYX HeNnojoO0HBIX OAHOYJIEHOB.

2. Byzer nu cymMMa MAM PasHOCTh ABYX NMOAOOHBIX OAHOYJIEHOB
oapnounenom? IlpuBeaure ABa COOTBETCTBYIOUIUX NPUMeEpA.

3. Byaer snm cymMa MM pasHOCTE ABYX HENOA0OHBIX OJHOYJIEHOB
oJHOUWIeHOM ?

4. Ucniosnb3ysa mepeMeHHBIE M W 71, COCTaBbTe€ OJHOYJIEH ¢ KOap-
dunuesTom 36 u npeacraspTe €ro B BUJAe CyMMbl OJJHOUJIEHOB He-
CKOJIBKMMU cnocobaMu.

5. B kakom ciayuae cymMma ABYX NOAOOHBIX OHOYJIEHOB SABJIAETCHA
yucaom? Yro aro 3a yucao?

Bonpockl ANs CAaMONPOBEpPKH

HECKOJLKUMHU criocobamu.
npuMep.

OJTHOYJIEHOB; B BHJ/Ie CTelleHH OJJHOYJIeHaA.

BOMNPOCHI MO TEME:

Bonpoch! AN camonpoBepKH

1. Tlpoepbre, MOXHO 14 OFHOUICH Ba’he” pasgenus wa of-
souten 2a°bc. Bemu 1a, 10 BHIOAHATE JeJeHHe; €CAH Her, 10 00b

AICHHTE TIOYEMY,

2, [Tpobepbre, MOXKHO JH OFHOUIEH 8ahe” pasnenns Ha of-
souner 2abe’, Bennt fa, 10 BBIOAHMTe feNEHAE; €CIH HeT, 10 00
acemre novemy, Kak obcront 4o ¢ jenerres Ha OfHOUeH a*be‘d?

1. Kak nepemHOXuUTH ABa ofxHounena? IIpuBeaure npumep.

2. Ucnone3ys nepemMeHHbIe p, ¢ U I', COCTaBbTe OAHOYJIEH C KO3(D-
unmenrom 144 u npeacraspTe €ro B BU/e NPOU3BeleHHA OJJHOYJIEHOB

3. Kak BoaBecTH OZlHOUJIEH B HATYPaJIbHYIO cTreneHb? Ilpuseaure

4. Ilpepcrasbre OAHOYJIEH 16a'b® B Buae npousBeseHna ABYX



